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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK 
 

Číslo VZ: P19V00000122 

Název VZ:  Frýdek-Místek - odkanalizování místních částí Chlebovice, Skalice, 
Zelinkovice a Lysůvky   

Druh VZ: nadlimitní zakázka na stavební práce 

 
 
Dotaz č. 1: 
Ve smlouvách o dílo se v článku 4 odstavec 1.1 vyplňují osoby – osoba odpovědná za provádění díla 
(stavebyvedoucí) a zástupce stavbyvedoucího. V kvalifikaci zadavatel požaduje splnění technické 
kvalifikace pro jednu fyzickou osobu, která bude vykonávat funkci stavbyvedoucího. Chápe účastník 
správně, že zástupce stavbyvedoucího musí splňovat také tyto požadavky zadávací dokumentace? 
 
Odpověď zadavatele: 
Technická kvalifikace na požadavky stavbyvedoucího dle zadávací dokumentace 
zadavatel postačuje pouze u osoby stavby vedoucího. Zástupce stavbyvedoucího, jak 
je požadováno v rámci obchodních podmínek – návrhu smlouvy kvalifikaci prokazovat 
nemusí, nicméně vzhledem k rozsahu stavby zadavatel požaduje, aby byl určen i 
zástupce; pokud by v průběhu plnění došlo z nějakého důvodu k záměně hlavního 
stavbyvedoucího, pak by muselo jít o osobu se zkušenostmi a odborností jak je 
uvedeno v zadávací dokumentaci. 
 
 
Dotaz č. 2: 

1.    V článku 11 SoD bod 3 je uvedeno: Bankovní záruka bude platná a účinná od okamžiku vystavení 
až do uplynutí 60ti měsíční záruční doby k provedenému dílu dle této smlouvy; Objednatel 
připouští vystavení bankovní záruky na dvě období, a to: 
a)    bankovní záruku č. 1 na zaručenou částku do maximální výše 5 % celkové ceny předmětu 

díla bez DPH sjednané v této smlouvě, (dále jen zaručená částka), účinnou od vystavení 
s délkou platnosti odpovídající 1,5 násobku lhůty pro dokončení díla dle této smlouvy;  
listinu k této bankovní záruce předá zhotovitel objednateli nejpozději v den převzetí 
staveniště; 
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b)    bankovní záruku č. 2 od skončení platnosti Bankovní záruky č. 1  na zaručenou částku až do 
maximální výše 2 % celkové ceny předmětu díla bez DPH sjednané v této smlouvě, 
účinnou od vystavení až do uplynutí sjednané záruční doby dle smlouvy; listinu k této 
bankovní záruce předá zhotovitel objednateli nejpozději při předání a převzetí díla.  

Takto nastavená kulminace bankovních záruk č.1 a č.2 jsou zbytečné náklady na stavbu!! 
Z nastaveného ustanovení profituje jedině banka a Zhotoviteli ani objednateli to nepřináší žádné 
výhody, pouze prodražení. Žádáme zadavatele o doplnění ustanovení o tom, že po předložení 
bankovní záruky č. 2 objednatel zhotoviteli vrátí bankovní záruku č. 1 .   
 
Odpověď zadavatele: 
Předložením bankovní záruky č. 2, resp. na období č. 2, zadavatel bankovní záruku na 
období č. 1 vrátí, jelikož i bankovní záruka na období č. 2 je nastavena na zajištění 
veškerých povinností zhotovitele ze smlouvy o dílo, byť ve snížené výši. 
 
 
Dotaz č. 3: 
Ve Stavebním povolení z roku 2011 je uvedena povinnost začít realizovat do 2 let (2013). Žádáme 
zadavatele o poskytnutí platného stavebního povolení nebo JEHO prodloužení. 
 
Odpověď zadavatele:  
Zadavatel uveřejnil na profilu zadavatele doklady osvědčující prodloužení stavebních 
povolení ke stavbám. V části Chlebovice je nadále platné aktuální stavební povolení, 
když částečně byla kanalizace provedena a kolaudována. 
 
 
Dotaz č. 4: 
Zadávací lhůta je 4 měsíce (cca prosinec 2019). Chápe uchazeč správně, že zadavatel hodlá do 
prosince 2019 uzavřít s výtězným účastníkem/účastníky smlouvy na předmět veřejné zakázky s tím, 
že zahájení prací předpokládá v dubnu 2020? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ano, tazatel chápe situaci správně. Pro úplnost zadavatel však dodává, že v rámci 
dotačních podmínek po rozhodnutí o výběru dodavatele proběhne tzv. interim 
kontrola ze strany poskytovatele dotace, přičemž dotační orgán doporučuje uzavřít 
smlouvu až po této kontrole. 
 
 
 
 
 
Mgr. Roman Šebesta  
vedoucí odboru zadávání veřejných zakázek 
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